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la proiectul de Lege cu privire la evidența rețelelor edilitare

Nr. 308 din 23.10.2024

Comisia administrație publică și dezvoltare regională a examinat la ședința din 
07 noiembrie curent proiectul de lege menționat și comunică următoarele.

Proiectul de lege propus urmărește modernizarea și consolidarea cadrului legal 
necesar pentru evidența, protejarea și folosirea eficientă a rețelelor edilitare. în acest fel, 
prevederile documentului au ca obiect de reglementare modul de evidență a rețelelor 
edilitare, statutul Registrului de evidență a rețelelor, crearea și ținerea acestuia, etc. De 
asemenea, în vederea realizării evidenței rețelelor edilitare, stabilește atribuțiile 
Guvernului, autorității administrativ centrale în domeniul cadastrului bunurilor imobile, 
altor autorități publice.

Autoritățile publice, cu responsabilități stabilite în această privință, sunt vizate 
pentru asigurarea financiară (din bugetele proprii și alte surse legale) a activităților ce țin 
de crearea, actualizarea, accesul și integrarea datelor privind rețele edilitare în Registrul 
de evidență a acestora.

Registrul de evidență a rețelelor edilitare este o resursă informațională de stat, care 
se instituie pe baza datelor privind rețelele edilitare furnizate în format electronic, prin 
intermediul platformei de interoperabilitate și al serviciilor de rețea, de către entitățile 
responsabile.

Potrivit proiectului, rețelele edilitare care se supun evidenței sunt: rețelele electrice, 
de gaze naturale, sistemelor de alimentare cu apă și canalizare, cele de canalizare pluvială, 
termice, de comunicații electronice și rețelele sistemelor hidroameliorative.

Prin urmare, finalitatea proiectului de lege țintește a stabili un cadru legal ajustat, 
care să faciliteze gestionarea eficientă și transparentă a rețelelor edilitare.

în rezultatul discuțiilor comisia permanentă, unanim, se pronunță pentru 
examinarea și adoptarea proiectului de lege de către Parlament.
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